
Az eseményen jelen volt töb-
bek között Simon Gellért kultu-
rális miniszteri kabinetfőnök – 
a betegség miatt távollévő Han-
kó Balázs kulturális és innovációs 
miniszter képviseletében –, Kar-
dosné Gyurkó Katalin kulturális 
miniszteri biztos, Bóna Zoltán és 
dr. Aradszki András országgyűlé-
si képviselők, Csapó Gábor az Érdi 
Szakképzési Centrum kancellárja, 
Nagy Balázs alpolgármester, illet-
ve Lukács Bernadett önkormány-
zati képviselő.

Az est hangulatát a Forrás Nép-
táncegyüttes előadása és Nagy 
Péter János színművész szavala-

ta tette meghittebbé. Az egyhá-
zak részéről Arany Ferenc katoli-
kus plébános és Sárosi Mária re-
formátus lelkész mondott áldást.

Simon Gellért miniszteri kabi-
netfőnök köszöntőjében úgy fo-
galmazott, hogy a házasság –, 
amelyben egy férfi és egy nő meg-
pecsételi az egymás felé irányuló 
szeretetüket– a gyermekvállalás 
és a családalapítás iránti elkötele-
ződés kifejezése is.

Hangsúlyozta, hogy „Magyar-
ország kormánya – a családok tá-
mogatásának részeként – a házas-
ság intézményét is támogatja és 
megvédi”, ugyanis csak erre ala-

pozva lehet biztosítani a nemzet 
fennmaradását. A család, a társa-
dalom alapköve révén lehet gene-
rációkon keresztül átörökíteni a 

közös értékeket, az anyanyelvet, a 
kultúrát, a hitet, a hazaszeretet és 
a nemzettudatot.

A kormány történelmi köteles-
sége megvédeni, támogatni és ér-
téken kezelni a házasság szentsé-
gét, illetve család intézményét.

Örömét fejezte ki, hogy olyan 
párokat is köszönthet, amelyek 
szinte egész életüket együtt él-
ték le, példájukkal bizonyítva azt, 
hogy a társ melletti elköteleződés 
a „legjobb tartós befektetésnek 
számít a közös jövőbe”. A felek le-
hetőségei és ereje megsokszoro-
zódik, az élet nehézségeivel köny-
nyebb megbirkózni, ha nincsenek 
egyedül; „kevés felemelőbb érzés 
van annál, mintsem együtt küz-
deni, egymásért tenni és örülni 
az összetartozásban” – fogalma-
zott Simon Gellért. „Jobban bol-
dogul kettő, mint egy. Fáradozá-
suknak szép eredménye van, mert 
ha elesnek, fel tudják segíteni egy-
mást” – idézte a Bibliából az ószö-
vetségi Prédikátor könyvét.

Vezér Mihály polgármester a 
többi között szólt arról, hogy a fo-
gyasztói társadalmakra egyre in-
kább jellemző a „mának való élés” 
és az önző szemléletmód, ami 
nagy nyomást helyez a személyi-
ségükben még fejlődő fiatalokra. 

Változik a szelektív 
hulladékgyűjtési rendszer
Begyűjtik a lomokat és a 

veszélyes hulladékot
Nőnapi ünnepségre várják a 

hölgyeket
Az Arany Iskola diákjainak 

kiemelkedő sikerei
Kézilabda: drámai hazai 
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Szeretetszövetség egy életen át
A kulturális tárca és az Önkormányzat emlékoklevéllel, műsorral és vacsorával 
köszöntött huszonhat jubiláló százhalombattai párt a Házasság Hete országos 
rendezvénysorozat keretében a kulturális központban, február 14-én. Vezér Mihály 
polgármester a házasság intézményének és a családi közösségek nemzetmegtartó 
erejét hangsúlyozta beszédében. A házastársak – egy nemrég frigyre lépett pár 
mellett – az 5 éves évfordulótól egészen az 55 együtt töltött évet ünnepelték.

Foly tatás a 2. ol da lon
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A kitettség elleni védelemben 
fontos szerep hárul a szülői ház-
ra, az oktatási intézményekre, az 
államra és az önkormányzatokra. 
„Kollektív felelősségünk, az hogy 
a felnövekvő generáció valódi ér-
tékek mentén élje az életét, és ha-
zaszerető, hasznos tagja legyen a 
társadalomnak”. A tartós, évezre-
des együttélési normák megala-
pozottak a mai napig, figyelni kell 
azonban arra, hogy a társadalom 
ne hajoljon el semmilyen devian-
cia irányába.

Meg kell állítani a népesség-
fogyást, aminek fontos eszköze a 
család, amely őszinte légkörben 
tudja átörökíteni az évszázados 
kulturális és erkölcsi értékeket. A 
keresztény kultúrában nagy tár-
sadalmi elismerés és elfogadott-
ság övezi a házasság intézményét, 
amit szükséges megőrizni.

Lehetnek nehézségek az 
együttélés során, ezért nagyon 
fontos, hogy ne csak szavakban, 
hanem tettekben is megnyilvá-
nuljon a családon belüli toleran-
cia, megértés, konszenzuskere-

sés, ami gyakran a tagok kölcsö-
nös áldozatvállalását igényli.

Vezér Mihály beszélt arról is, 
hogy büszkeségre ad okot a ma-
gas, 1,7 -es százhalombattai rep-
rodukciós ráta, ami bár nem éri el 
a kívánatos szintet, mégis példa-
értékű, szemben az általánosan 
jellemző 1,1, 1,2-es nyugat- és kö-
zép európai értékkel. Általánosan 
elmondható a jóléti társadalmak-
ról, hogy alacsony a gyermekvál-
lalási kedv, ami főként az instabil 
házassági kapcsolatokra vezethe-
tő vissza. A trend megfordításá-
hoz társadalmi összefogás szük-
séges, ennek részeként – példát 
mutatva, illetve hitet téve az el-
köteleződés mellett – örvende-
tes, hogy a város otthont adhat az 
egyik Házasság Hete rendezvény-
nek. Olyan közéleti ismertségnek 
örvendő párokat hívtak meg az 
ünnepségre, amelyek példás csa-
ládi életet élnek – tette hozzá a 
polgármester.

Nagy Balázs alpolgármester 
az ünnepi vacsora előtt köszön-
tötte a párokat, hangsúlyozva, 
hogy a harmonikus életközösség-
hez elengedhetetlen a szeretet, 
a hűség és a megbocsátás, amik 
segítenek a nehézségek leküzdé-
sében. A pároknak azt kívánta, 
hogy még hosszú éveken át élvez-
hessék egymás társaságát.

„Ha van, akit szeretünk és van, 
aki viszontszeret minket, és talán 
van egészség is, akkor a Jóisten 
nagyjából mindent megadott ah-
hoz, hogy boldog, felelősségteljes 
és tiszta életet élhessünk” – fo-
galmazott Nagy Balázs.

Kardosné Gyurkó Katalin a 
sajtónak elmondta, elengedhe-
tetlen, hogy a mai világban fel-
mutassuk a körülöttünk lévő ér-
tékeket, így az ünnepségen részt-
vevő, akár az 50, 55 éve együtt élő 
házaspárok példáját is.  Ezek az 

alkalmak megerősítik a párokat, 
egyúttal másokat is bátorítanak 
az elköteleződésre. A házasság-
ban több gyermek születik, és „az 
elköteleződés a családalapítást, 
magát a tartalmas életet jelenti – 
ezt láttuk most” – hangsúlyozta a 
miniszteri biztos.

Arany Ferenc katolikus plé-
bános Isten áldását kérte a pá-
rokra, hogy feltétel nélkül tud-
janak ragaszkodni egymáshoz. 
„Tedd erőssé a kezüket, amellyel 
egymás kezét fogják, tedd gyön-
géddé a szívüket, amelyben egy-
mást hordozzák. Tedd egyenes-
sé a gondolataikat és tetteiket, 
amelyekkel egymást gyarapítják. 
Tedd házasságukat példává a fel-
növekvő nemzedék számára. Ve-
zesd őket Uram, hogy mindig az 
általad kijelölt úton járjanak. Bá-
torítsd őket, hogy hozzád és egy-
máshoz mindhaláig hűségesek 
maradjanak, s majdan elkérhes-
sék tőled az élet koronáját.”

Sárosi Mária református lel-
kész Pál apostol filippiekhez írt 
leveléből idézve, illetve az ószö-
vetségi ároni-áldással köszöntöt-
te az ünneplőket: „Örüljetek az 
Úrban mindenkor! Ismét mon-

dom: örüljetek! A ti szelídsége-
tek legyen ismert minden ember 
előtt! Az Úr közel! Semmiért se 
aggódjatok, hanem imádságban 
és könyörgésben mindenkor há-
laadással tárjátok fel kéréseite-
ket Isten előtt; és Isten békessé-
ge, mely minden értelmet megha-

lad, meg fogja őrizni szíveteket és 
gondolataitokat Krisztus Jézus-
ban.”

„Áldjon meg téged az ÚR, és 
őrizzen meg téged! Ragyogtassa 
rád orcáját az ÚR, és könyörüljön 
rajtad! Fordítsa feléd orcáját az 
ÚR, és adjon neked békességet!” 
(4Móz 6,24-26)

A Házasság Hete kezdeménye-
zés Angliából indult el 1997-ben, 
azzal a céllal, hogy a házasság és 
a család fontosságára irányítsa a 
figyelmet. Magyarországon – szá-
mos település, közösség részvéte-
lével – 2008 óta rendezik meg a 
programsorozatot a keresztény 
egyházak és civil szervezetek szé-
les körű összefogásával. A moz-
galomhoz nagy számban csatla-
koztak hazai és nemzetközileg is-
mert közéleti személyiségek.

n

Folytatás az előző oldalról

40 éve együtt, dr. Horváthné dr. Hidegh Anikó, dr. Horváth Béla
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Nőnap alkalmából
sok szeretettel 

köszöntöm
a hölgyeket!

Nagy Balázs János
alpolgármester

települési képviselő

Vezér Mihály polgármester kö-
szöntötte a jelenlévőket, megál-
lapította, hogy a képviselők teljes 
számban jelen vannak az ülésen, 
így a testület határozatképes. Ez-
után két módosítási javaslatot fo-
gadtak el egyhangúlag, majd neki-
kezdtek a munkaprogram tárgya-
lásának.

A város forgalmi rendjét érin-
tő előterjesztés tárgyalása során a 
Képviselő-testület döntött arról, 
hogy egy mozgássérült parkoló-
hely kialakítását engedélyezi a Ko-
dály Zoltán sétány 2. szám alatti 
Társasház hátsó bejárata mögötti 
gyalogút területén.

A Volánbusz Zrt. módosítási ja-
vaslattal élt a város közigazgatási 
területén lévő két megállóhely ese-

tében. Megkeresésüket támogatva 
döntött a testület arról, hogy Száz-
halombatta, ABC áruház” meg-
nevezésű megállóhelyek „Százha-
lombatta, Városközpont”, továb-
bá a „Százhalombatta, Halgazda-
ság” megnevezésű megállóhelyek 
„Százhalombatta, Dunafüredi út” 
megnevezésre módosuljanak a Vo-
lánbusz Zrt. által ütemezett tavaszi 
menetrendváltozás bevezetésével. 

A szelektív hulladékgyűjtés 
rendszerének átalakításával 
kapcsolatos kérdéseket is tár-
gyalt a testület. Városunkban a 
koncessziós rendszer bevezetése 
óta a MOHU Zrt. alvállalkozója-
ként az ÉTH Nonprofit Kft. látja el 
a régió koordinátori közszolgálta-
tói hulladékgazdálkodási feladato-

kat. A céggel egyeztetetten, 2025. 
március 1-től a kertes családi la-
kóházas övezetben a házhoz menő 
gyűjtési rendszer bővítésre kerül. 
A műanyag és fém csomagolási 
hulladék mellett a papír hulladék 
is az otthonokban kerülhet össze-
gyűjtésre. Új gyűjtőedény nem ke-
rül kihelyezésre, hanem a meglé-
vő zöld fedelű gyűjtőedénybe lehet 
a műanyag és fém hulladék mellé 
a papír hulladékot behelyezni. A 
karton csomagolási hulladékot pe-
dig kötegelve a gyűjtőedény mellé 
kell kihelyezni. 

A szelektív gyűjtőjáratok 2025. 
január 1-től emelt járatszámmal 
állnak a lakosság rendelkezésé-
re. Havi egy alkalom helyett havi 
két alkalommal (kéthetente) lehet 
a szelektív gyűjtőedényeket kihe-

lyezni mindegyik kertesházi város-
részben (Dunafüred, Újtelep, Ur-
bárium, Óváros). A gyűjtési rend 
(hulladéknaptár) megtalálható a 
Szákom Nonprofit Kft. honlapján. 

Az új gyűjtési rendszer lehető-
vé teszi, hogy a kertesházas város-

részben fokozatosan felszámolásra 
kerüljenek a közterületen elhelye-
zett gyűjtőszigetek; 2026-ig 5 hely-
színen (Poroszlai Ildikó utca (Ré-
gészeti park), Révész utca (Komp), 
Fogoly utca, Napsugár tér, Pipacs 
utca) felszámolják a gyűjtőszigete-
ket.

Egyhangúlag elfogadta a tes-
tület, hogy Nagy András r. 
főtörzszászlós 2025. március 1-től 
körzeti megbízotti feladatokat lás-
son el városunkban a lakótelepi 
körzeti megbízotti irodában.

Százhalombatta város kulturá-
lis-képzőművészeti életének egyik 
meghatározó személyét, László 
Bandy az Önkormányzat saját ha-
lottá nyilvánította, ezzel is tiszte-
legve munkássága előtt.

Zárt ülés keretében döntöttek a 

többi között a városi kitüntető dí-
jak odaítéléséről –, melyek átadá-
sára a március 15-ei ünnepségen 
kerül sor –, valamint számos be-
ruházásról, melyek elindításáról 
már korábban határoztak. (For-
rás: battanet) n

Változik a szelektív hulladékgyűjtési rendszer – 
Képviselő-testületi összefoglaló

Százhalombatta Város Önkormányzatának Képvise-
lő-testülete február 20-án tartotta soron következő 
ülését. A többi között döntöttek arról, hogy bővül a 
házhoz menő szeletív hulladékgyűjtés a családi házas 
övezetekben, illetve megszűnik öt, közterületen elhe-
lyezett gyűjtősziget.
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Mint elmondta, a város több 
pontján telepített szelektív gyűj-
tőszigeteknél évek óta tapasztalt 
áldatlan állapotok vezettek oda, 
hogy a szigetek részbeni megszün-
tetéséről kellett dönteniük. A ház-
tartásokban keletkező papírhul-
ladékok szelektív gyűjtése azon-

ban kiemelt fontosságú, melyet 
mindenképpen szerettek volna 
megoldani. Ezért a Képviselő-tes-
tület az általa vezetett szakbizott-
ság javaslata alapján határozott 
úgy, hogy március 1-től, a kertvá-
rosi övezetekben a szelektív gyűj-
tést kiegészíti a papírhulladékok 
elszállításával. Kiemelte, hogy 
ezt a jelenlegi zöldfedelű kukák-
kal fogják megoldani, amelyekbe 
a fém és műanyag palackok mel-
lé már a papírhulladékot is be le-
het majd tenni. A nagyobb karton-
dobozok esetében pedig az a kéré-
se a SZÁKOM Kft.-nek, hogy a la-
kók összelapítva, kötözve tegyék 
ki azokat a kukák mellé.

Azon felvetésre, hogy nem len-
ne e célszerű majd külön gyűjtő-
edényt rendszeresíteni a papírnak 
is hosszabb távon Szabó Attila el-
mondta, hogy első lépésben a je-
lenlegi kukákkal próbálják megol-
dani a begyűjtést, ugyanis a még 
több edény elhelyezése az ingatla-
nokon belül sok esetben nehezen 
megoldható.

A szakbizottság elnöke arról is 
tájékoztatott, hogy a közterüle-
ti gyűjtőszigetek a kertvárosi öve-
zetekben kerülnek megszüntetés-
re, bízva abban, hogy a felvázolt 
új, házhoz menő gyűjtési rendszer 
kezelni tudja majd a lakossági igé-
nyeket. Egyébként amennyiben 
a háztartásban nagyobb meny-
nyiségű hulladék keletkezik, azt a 
MOHU hulladékudvarában ingye-
nesen elhelyezhetik a battai pol-
gárok.

Mint ismert, a hulladékudva-
rokban bizonyos elkülönítetten 
gyűjtött veszélyes, speciális ke-
zelést igénylő, valamint csoma-
golási hulladékfajtákat fogadnak. 
Fajtánként különválogatott, nem 
szennyezett hulladékokat vesznek 
át, ennek hiányában a hulladék át-
vétele megtagadható.

A hulladék leadásához magyar-
országi lakcímkártya / tartózko-
dási engedély / hatósági bizo-
nyítvány / regisztrációs igazolás 
/ bejelentőlap egyikének bemuta-
tása szükséges. Az udvarok szol-
gáltatásait csak a lakosok vehetik 
igénybe a meghatározott mennyi-
ségi korlátig, gazdasági társaságo-
kat nem fogadnak.

n

Szabó Attilát, a Műszaki, Oktatási és Kulturális Bizottság 
elnökét a kertvárosi szelektív papírgyűjtés bevezetésének 
részleteiről kérdeztük.

Szelektív papírgyűjtés 

Nőnap alkalmából 
sok szeretettel 
köszöntjük a 
százhalombattai 
hölgyeket!

A Fidesz százhalombattai szervezete

A díjat a Szerb Országos Ön-
kormányzat elnöke, Dr. Lásztity 
Jovánka adta át a fővárosi 
Thökölyanum Palota dísztermé-
ben február 1-jén.

Vezér Mihály polgármester kö-
zösségi oldalán a gratulált a ki-
tüntetettnek, további eredményes 
munkát, és jó egészséget kívánva.

Csupics György és Csupics 
Györgyné idén áprilisban ünne-
pelik házasságuk 50. évfordulóját. 
A jubileum alkalmából – 25 pár-
ral együtt – őket is köszöntötték a 
Házasság Hete alkalmából rende-
zett százhalombattai ünnepségen. 
Nagyon fontosnak tartják a házas-
sági köteléket, mert erre építve le-
het megteremteni a biztos családi 
hátteret. Vallják, hogy közösen át-
beszélve, egymás mellett kitartva 
minden nehézséget le lehet küz-
deni, ahogy ezt megtapasztalták 
életük során. n

Rangos elismerés
A Szerb Országos Önkormányzat legrangosabb kitünte-
tésében, Szent Száva-díjban részesült a százhalombattai 
Csupics György, a szerb nemzetiség szokásainak, kul-
túrájának ápolásáért, és a szerb közösségben betöltött 
szerepéért.
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HÍ REK-AK TU A LI TÁ SOKHÍ REK-AK TU A LI TÁ SOK

PROG RAM AJÁN LÓPROG RAM AJÁN LÓ

Bírósági ülnök választás 
2025. Magyarország Alaptörvénye 
Bíróság fejezetének 27. cikk (2) bekez-
dése értelmében törvény által megha-
tározott ügyekben és módon nem hi-
vatásos bírák (ülnökök) is részt vesz-
nek az ítélkezésben. A Köztársasági 
Elnök 308/2024. (XII.12.) KE határo-
zatával a bírósági ülnökök soron kívü-
li választását 2025. január 2. és 2025. 
március 31. napja közé eső időtartam-
ra tűzte ki. A jelöléshez szükséges do-
kumentumok a battanet.hu oldalon 
letölthetők.

***
Kiadó üzlethelyiség. Százha-

lombatta Város Önkormányzata nyil-
vános pályázat keretében 5 év határo-
zott időre bérbe adja Százhalombatta, 
Kodály Zoltán sétány 1. szám alatti, 
172 m² alapterületű üzlethelyiséget. 
A pályázatra február 28. 10 óráig le-
het írásban jelentkezni, a Százhalom-
battai Polgármesteri Hivatal – Szent 
István tér 3., II. emelet 226. sz. iroda-
helyiségben. Az irodahelyiség megte-
kintésével a SZÁKOM Nonprofit Kft. 
munkatársaitól a 06 23/354-733 tele-
fonszámon, a jelentkezéssel kapcso-
latban a Százhalombattai Polgármes-

teri Hivatal Pénzügyi és Vagyongaz-
dálkodási Irodáján (II. emelet 226. sz. 
iroda) Farkas Enikő vagyongazdálko-
dási munkatárstól a farkas@hivatal.
battanet.hu elektronikus címen, il-
letve a 06 23/542-272 telefonszámon 
kérhető információ.

***
ÜPO használata. A NAV Ügyfél-

portálon (ÜPO) gyorsan és egyszerű-
en érhetők el a foglalkoztatási adatok. 
Az ÜPO-n egyébként ellenőrizhetők, 
módosíthatók az adózási adatok, le-
kérdezhető az adószámla, a járulék-
adatok, igényelhető keresetkimutatás, 
megnézhetők a NAV-nak beküldött 
elektronikus űrlapok, bevallások, il-
letve a NAV által kézbesített és a tár-
helyen átvett dokumentumok, és át-
tekinthetők a képviseletre vonatkozó 
adatok is. Az ÜPO-ról újabb azonosí-
tási műveletek nélkül közvetlenül át 
lehet navigálni a NAV egyéb ügyinté-
zési portáljaira, például az ONYA-ra, 
eSZJA-ra, illetve közvetlen átirányí-
tással bankkártyás vagy házibankos 
befizetés is indítható, megbízási cso-
magok is összeállíthatók. (Forrás: 
NAV)

n

Február 28. (péntek) 18 óra: 
Varga László gyűjtemény – kiállítás 
megnyitó – HBVK

Március 1. (szombat) 10.00: 
Paprika és Rózsa - Dörmögő Dömötör 
Színház – HBVK

Március 1. (szombat) 14.00: 
Családi Program – Magyar Földrajzi 
Múzeum, Érd

Március 1. (szombat) 14.00: 
Téli Tárlat 2025 Finisszázs – Érdi 
Galéria

Március 2. (vasárnap) 18.00: 
Akit szeretnek – Soltész Rezső kon-
cert – Szepes gyula Művelődési Köz-
pont, Érd

Március 5. (szerda) 17.00: 
Hová tűnt a jó kenyér? – Kovács Ele-
onóra előadása – „Matrica” Múzeum

Március 7. (péntek) 18.00: 
Valkó Gyula festőművész Szökés a tá-
jképből című kiállításának megnyitója 
– Érdi Galéria

Március 8. (szombat) 17.00: 
Úton – Útfélen – Forrás ’40 – BKK 
színházterem

Március 9. (vasárnap) 17.00: 
Útravaló – Forrás Néptáncegyüttes 
Független Színház új műsor Premier 
- BKK színházterem

n

Boldog nőnapot 
kívánok
a hölgyeknek!

Szabó A��a
települési képviselő

Hölgyek, Asszonyok, Lányok!

Boldog
Nőnapot
Kívánok! 

SZALAI ATTILA

Hölgyek, Asszonyok, Lányok!

Boldog
Nőnapot
Kívánok! 

SZALAI DÁNIEL
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Szeretettel köszöntöm
a hölgyeket
a nemzetközi nőnap
alkalmából!

Szabó Gábor
települési képviselő

Szeretettel köszöntöm 
a hölgyeket 
nőnap alkalmából! 

Szél Pál 
települési képviselő

A cég tájékoztatása szerint nem 
tehető ki lomtalanításkor sitt, bármi-
lyen építkezésből és bontásból szár-
mazó hulladék, kerti hulladék, veszé-
lyes hulladék – utóbbit kérik, hogy 
vigyék a veszélyes hulladék-begyűjtő 
helyre (pl. fénycső, elem illetve akku-
mulátor, gyógyszer, vegyszer, vegy-
szeres edények).

Lehetőleg ne tegyenek ki olyan 
hasznavehető vagy értékesíthe-
tő hulladékot (pl. tiszta fémhulla-
dék, elektromos vezeték stb.) sem, 
amely a  városba vonzza az elszállí-
tás előtt a lomot átvizsgáló szemé-
lyeket, akik aztán a számukra ér-
téktelen többi hulladékot ezek mi-
att szétdobálják.

Az eddigi gyakorlat szerint házhoz 
(lépcsőház) menő lomtalanítást vé-
geznek a lakótelepi városrészekben. 
Az adott lépcsőház lomtalanítási idő-

pontját és részleteit a közös képvise-
lővel kell egyeztetni. 

A veszélyes hulladék leadására 
Dunafüreden a Vasút utcában, a Vá-
rosi Szabadidő Központ (VSZK) előt-
ti parkolóban lesz lehetőség április 12-
én, (szombat) 8-14 óra között.

Az elektronikai berendezéseket és 
az elhasznált autógumikat is kérik itt 
leadni, úgymint háztartási nagygépek 
(mosógép, hűtőszekrény stb.), háztar-
tási kisgépek (vasaló stb.), információs 
és távközlési berendezések (faxgépek, 
telefonok, stb.), szórakoztató elektro-
nikai cikkek (hangszórók, mikrofonok 
stb.), játékok, szabadidős és sportfel-
szerelések (tv-hez köthető videojáté-
kok stb.), ellenőrző, vezérlő- és meg-
figyelő eszközök, adagoló automaták, 
valamint 3,5 tonna megengedett össz-
tömegnél kisebb (gép)járművek gumi-
abroncsai. n

Begyűjtik a lomokat és  
a veszélyes hulladékot

Az Önkormányzat megbízásából lomtalanítást végez a Szá-
kom Kft. a családi házas övezetben – Dunafüred, Újtelep-
urbárium, Ófalu – április 10–13. között.

Sinka László fogadóórája
Sinka László alpolgármester, 
a 6. számú, dunafüredi egyé-
ni választókerület képviselője 
fogadóórát tart a Kszellmann 
Flóra Dunafüredi Közösségi 
Házban március 3-án, hétfőn, 
15-17 óra között.

Helyszín: Százhalombatta,  
Esthajnal u. 23.

Időpont egyeztetés  
a 23/542-158-as és a  

06-30-99-66-045  
telefonszámon lehetséges.
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VÁROSNAPLÓVÁROSNAPLÓ

A Százhalombattai Pitypangos Óvo-
da Zöld Manók Munkaközössége, ki-
rándulást szervezett a Magyar Termé-
szettudományi Múzeumba, az iskolá-
ba készülődő nagycsoportosok részé-
re.

A program kivitelezése a Pitypan-
gos Palánták Alapítvány és a Szülők 
jóvoltából valósult meg.

Izgatottan készültünk erre a napra, 
a gyerekek nagyon várták már a bu-
szos kirándulást. Aznap reggel, óvo-
dába érkezéskor is sok kérdést tet-
tek fel az óvónéniknek, amire a dél-
előtt folyamán választ is kaptak. A rá-
csodálkozás, a felcsillanó tekintetek, 
a megannyi kérdés, a sok interakció,  
mind azt igazolta számunkra, hogy 
nagy igénye van az 6-7 éves gyerekek-
nek az ilyen kulturális és tudományos 
felfedezésekre.

A múzeumban az állandó kiállítá-
sokat tekintettük meg, ahol a gyere-
kek nem csak a szemükkel, fülükkel 
tapasztalhattak, hanem a taktilis ér-
zékelésüket is fejleszthették.  Legked-
veltebbek az ásványok voltak. A meg-
annyi csillogó, száz színben pompá-
zó leletet hasonlították össze formák, 
nagyság, színek szerint. Az ősember 
barlangja, a mamutok, valamint Noé 
bárkája, ahol az állatok szinte megele-
venedtek, elvarázsolták az ovisokat. 
Sok gyermek összegyűjtötte az állo-
másoknál lévő pecséteket, és rengeteg 
élménnyel gazdagodva, kicsit „csaló-
dottan”- hogy már menni kell vissza 
az oviba - egy nagyon tartalmas és iz-
galmas délelőttöt töltöttünk el itt. 

Ez a felelevenített „Pitypangos ha-
gyomány” régre nyúlik vissza, amit 
sajnos a pandémiás időszak és a pá-

lyázati lehetőségek csökkenése miatt 
nem tudtunk megvalósítani évekig. 

A kirándulás sikerétől felbuzdul-
va, szeretnénk ezt a hagyományt foly-
tatni, és jövőre is megszervezni ezt a 

programot, hogy minden évben esélyt 
adhassunk ovisainknak a tágabb 
környezet felfedezésére.

Támcsu-Kulcsár Zsuzsa
szervező óvodapedagógus

Egy kirándulás margójára

A Százhalombattai Arany János Álta-
lános Iskola és Gimnázium évről évre 
kiemelkedő szerepet játszik a tehetsé-
gek fejlesztésében, és büszkén tekint-
hetünk vissza a 2024-es évre, amikor 
három diákunk is jelentős sikert ara-
tott: sikeresen kijutottak az Egyesült 
Államokba, hogy tovább folytassák ta-
nulmányaikat és sportkarrierjüket.

Darvas Hanna, Magyar Zsófia és 
Marosi Bálint mindhárman a Százha-
lombattai Arany János Általános Is-
kola és Gimnázium büszke végzősei, 
akik 2024 júniusában tették le érettsé-
gi vizsgájukat, és a gimnáziumunk fa-
lai között nyerték el azokat a tudást és 
készségeket, amelyek lehetővé tették 
számukra, hogy nemzetközi szintéren 
is megállják a helyüket.

Darvas Hanna a Kansas állam-
beli Crowley College röplabdacsapa-
tához csatlakozott. A Cowley College 
híres arról, hogy a világ minden tájá-
ról vonzza a tehetséges sportolókat, és 
nemcsak sportolói sikereket, hanem 
szellemi fejlődést is kínál a diákok 
számára. Hanna sikerének egyik kul-
csa az iskolánk által biztosított magas 

szintű sportoktatás, vala-
mint a tanárok és edzők 
személyre szabott támo-
gatása.

Magyar Zsófia szin-
tén a Crowley College-en 
folytatja tanulmányait, 
ahol a cheerleading prog-
ramban bizonyíthatja te-
hetségét. Zsófia azért vá-
lasztotta az Egyesült Ál-
lamokat, mert az otta-
ni oktatási rendszer és 
sportkultúra kiváló le-
hetőséget biztosítanak 
számára, hogy kibonta-
koztassa a sportban rej-
lő tehetségét. A Százha-
lombattai Arany János 
Általános Iskola és Gim-

názium képzése és ösztönző környe-
zete jelentős szerepet játszott Zsófia 
döntésében, hogy tovább fejlessze ma-
gát nemcsak a sport, hanem a tanul-
mányai terén is.

Marosi Bálint pedig a Seton Hall 
University úszócsapatának tagjaként 
folytatja tanulmányait. A Seton Hall 
University nemcsak az erős sportprog-
ramjairól ismert, hanem a kiváló okta-

tásáról is, amely lehető-
séget ad Bálintnak, hogy 
a legjobbak között edz-
dzen és fejlődjön. Bálint 
sikeréhez hozzájárulha-
tott az iskolánkban szer-
zett magas szintű nyelv-
tudása, amely lehető-
vé tette számára, hogy 
könnyedén kommuni-
káljon nemzetközi kör-
nyezetben és kihasznál-
ja a sportlehetőségeket.

Iskolánk célja, hogy 
a diákokat nemcsak a 
helyi közösségben, ha-
nem nemzetközi szin-
ten is sikeressé tegye. 
Az Arany János Általá-
nos Iskola és Gimnázi-
um a jövő tehetségeit 
neveli, akik az itt szer-
zett tudással és tapasz-
talatokkal képesek ki-
emelkedni a világ bár-
mely területén.

Büszkék vagyunk di-
ákjainkra, akik már a 
gimnáziumi évek után 
is elérték a nemzetkö-
zi szintű sikereket. To-
vábbra is támogatjuk 
őket céljaik elérésében, 
és kívánunk nekik sok 
további sikert tanulmá-
nyaikban és sportkarri-
erjükben!

Milek-Mosonyi Edit
szaktanár

Az Arany Iskola diákjainak kiemelkedő nemzetközi sikerei  
és ösztöndíj lehetőségei
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SPORTSPORT

VÁROSNAPLÓVÁROSNAPLÓ

A nagysikerű záró rendezvényt köve-
tő napon, február 2-án korcsolyázhat-
tunk utoljára a 2024-25-ös szezonban 
a Szent István téri műjégpályán.

A közösségi sport vonatkozásában, 
az utóbbi évek egyik legjobb városve-
zetői döntése alapján, immár máso-

dik alkalommal kaptak lehetőséget a 
battaiak a jégkorcsolyázás megisme-
résére és gyakorlására. A pálya bő-
vítésének, és az új jégfolyosónak kö-
szönhetően a tavalyinál lényegesen 
nagyobb volt a látogatók száma. A 
nyitó, és záró rendezvények és a be-

mutatók egyre népszerűbbek a város-
ban, melyeknek köszönhetően egyre 
többen ismerik meg, kezdik el és űzik 
ezt a nagyszerű sportot.

A jégkorcsolyázás méltán az egyik 
leginkább kedvelt és gyakorolt téli-
sport a világon, mely nem csupán szó-
rakoztató, de számos egészségügyi 
előnnyel is jár. Azok számára, akik 
rendszeresen űzik, a jégkorcsolyázás 
fizikai és mentális jólétet is biztosít-
hat. Erősíti az izmokat, javítja az ál-
lóképességet, fejleszti a mozgáskoor-
dinációt, az egyensúlyt és a reflexeket, 
és javítja a testtartást.

A jégkorcsolyázás lehetőséget ad 
arra, hogy barátokkal vagy családta-
gokkal közösen töltsünk időt, új em-
bereket ismerjünk meg, és új bará-
tokat szerezzünk. Az együtt korcso-
lyázás élménye közös emlékekhez 
 vezethet, miközben építi és fejleszti 
a csapatmunkát és a közösségi szel-
lemet.

A jégkorcsolyázás nemcsak a tes-
tet, hanem az elmét is frissíti. A sza-

bad mozgás a jégen segít a stressz le-
vezetésében, miközben a sportolók el-
merülnek a pillanatban. A szabadság 
érzése és a friss levegőn végzett moz-
gás pozitívan hat a mentális egészség-
re, csökkenti a szorongást és javítja a 
hangulatot. Tehát nem véletlen, hogy 
egy jégkorcsolyapályán az átlagosnál 
is több vidám, mosolygó embert lát-
hatunk.

Köszönjük a Város vezetőségének, 
az üzemeltetőknek, és mindenkinek, 
aki valamilyen formában hozzájárult 
ahhoz, hogy ebben a szezonban is jég-
korcsolyázhattunk a Szent István téri 
műjégpályán! Bízunk benne, hogy a 
közösségi sport támogatása ezen a 
formában is hagyománnyá válik a vá-
rosunkban, és a továbbiakban is lehe-
tőségünk nyílik a jégkorcsolyázásra 
Százhalombattán!

Péter Tamás
SZVISE atléta

Batta Kori baráti társaság 
tagja

Elbúcsúztunk a battai műjégpályától

Az év második hazai meccsén a baj-
nokságot magabiztosan vezető Sziget-
szentmiklós csapata látogatott hoz-
zánk. Nem mi voltunk a mérkőzés esé-
lyesei, de bíztunk a hazai pálya vará-
zsában.

A mérkőzés elején világossá vált 
mindenki számára, hogy ha itt bárme-
lyik csapat győzni szeretne, annak ki-
emelkedő teljesítményt kell nyújtania. 
Jól védekeztek a csapatok és ötletesen 
támadtak. 

Az első tíz percben felváltva estek 
a gólok, és 5-5-ig jutottak a csapatok. 
A folytatásban sikerült két góllal meg-
lépnünk, de ezt hamar ledolgozták a 
vendégek. A 20. percben 8-8-at muta-
tott az eredményjelző. A félidő utolsó 

tíz percét mi kezdtük jobban, és kettő 
perc alatt sikerült egy 3-0-s rohamot 
vezetnünk (11-8). 

A vendégek egy időkérés során pró-
bálták rendezni soraikat, ami után gólt 
is szereztek. Támadhattunk az előny 

visszaállításáért, de Kis Molnár Máté 
betörése a játékvezetőknek nem ért 
büntetőt - rajtuk kívül mindenki an-
nak látta. A vendégtámadás végén Ko-
vács János bravúrja kellet, ami után 
Körtélyesi Zoltán szerzett gólt. (12-9). 
Ezt két vendég találat követte, de sze-
rencsére Gálli Krisztián góljával újra 
kettővel vezettünk (13-11).

A félidő utolsó négy percében nem 
tudtunk eredményes támadást vezet-
ni, amit a szigetiek kihasználtak, és 
egyenlítettek. A félidő utolsó támadá-
sánál Szabó Bence ellen két a büntető 
területen belül tartózkodó vendégjáté-
kos védekezett, ám ez sem ért bünte-
tőt, így maradt a döntetlen állás a szü-
netre.

A második félidő eleje kísértetie-
sen hasonlított a mérkőzés kezdésé-

re. A 38. percben 16-16 volt az állás. A 
vendégek ragadták magukhoz a kez-
deményezést, és kihasználva a táma-
dásokban ejtett hibáinkat elléptek há-
rom gólra. Sikerült megállítanunk ezt 
a rohamot és nyomás alatt tartanunk a 
vendégeket, ám 18-20-nál a mérkőzés 
egyik versenybírója főszerepbe került 
azzal, hogy szabálytalan cserét látott 
nálunk, hibásan. Ez a két perces bün-
tetés, mint utólag kiderült, megpecsé-
telte a sorsunkat. 

A pályán lévő battai fiúk mindent 
megtettek a hátrány csökkentésére, 
de a megtámogatott bajnokaspiráns 
az 52.percben már négy góllal vezetett 
(20-24). Mindent megpróbáltunk en-
nek ledolgozásáért, és kettő gólra si-
került ugyan visszajönnünk, de ez már 
kevés volt.

Kevés hiányzott a hazai bravúrhoz, fontos győzelem Szegeden
Nagy csatában, 28-26-ra (13-13) kikapott a Százhalombattai KE 
a Szigetszentmiklóstól a férfi kézilabda NB I/B osztályában a 
február 21-i fordulóban. A battai klub remek győzelmet aratott a 
Szeged ellen a korábbi bajnoki meccsen. A mérkőzések esemé-
nyeit Tallér Zsolt, az SZKE elnöke foglalta össze.

Foly tatás a 9. ol da lon
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SPORTSPORT
Mérkőzés után a szép számú hazai 

közönség a vereség ellenére is vastaps-
sal jutalmazta a csapatot.

Koncsár Gergely vezetőedző: 
„Nagy szívvel játszottunk, és egyen-
rangú ellenfelei voltunk a bajnokesé-
lyes csapatnak. Remek mérkőzés volt, 
élveztük, ami kis szerencsével akár 
pontot is jelenthetett volna számunk-
ra. Gratulálok a csapatomnak a küz-
désért!”

SZKE: Kovács J., Kovács B. (ka-
pusok), Keresztes, Félegyházi 2, Gál-
li 7, Szabó 2, Kreisz 6, Zatureczki 4(1), 
Szövérdffy, Körtélyesi 1, Gyurcsovics, 
Kis Molnár 2, Csikós, Mogyorósi 2, 
Paizs, Schultheisz; vezetőedző: Konc-
sár Gergely

26-24-re verte a Százhalom-
battai KE a Pick Szeged U21 csa-
patát a február 16-i fordulóban 
(félidő, hazai-vendég: 12-14).

Idegenben még nem sikerült győz-
nünk ebben a bajnokságban. Nehéz 
mérkőzésre volt kilátás az akadémis-
ták ellen, de bíztunk magunkban.

Az első támadást mi vezethettük, 
de sajnos nem sikerült gólra válta-
nunk. A hazaiak szerezték meg az első 
gólt, sőt a 10. percben két gólra tudták 
növelni előnyüket (4-2). Az első po-

zitív hullám ekkor következett, négy 
perc alatt futottunk egy 4-0-ás roha-
mot, és Kreisz Márk betörés góljával, 
már mi vezettünk kettővel (4-6). A fi-
atalok egy szélső góllal jelezték, hogy 
ők is a pályán vannak, de újabb négy 
battai gól következett, és a 18. percben 
Szövérdffy Szabolcs átlövésével már öt 
gólos előnyt építettünk (5-10). Kicsit 
megnyugodtunk – talán túlságosan is 
–, és a szünetre ismét közel engedtük 
a Szegedet.

A második félidőt emberhátrány-
ban kezdtük, és az első védekezésünk-
ből gólt kaptunk, így az előnyünk a mi-
nimálisra olvadt. Gyors gólváltás után, 
kicsit összeszedettebb lett a csapat, 
aminek eredményeként ismét ellép-
tünk négy góllal a 38. percre (14-18).

A mérkőzés hullámzott tovább, 
mert a hazai fiatalok ismét kihasznál-
ták a hibáinkat, és ismét felzárkóztak 
egy gólra, sőt támadtak az egyenlíté-
sért. Szerencsére ezt sikerült elkerül-
nünk, és 1-2 gólra tartanunk a hazai-
akat.

A mérkőzés utolsó tíz percére egy 
gólos előnnyel érkeztünk (21-22), ám 
egy elhibázott támadás után, védeke-
zésben csak a büntető területen belül 
tudtuk megállítani a hazaiakat, akik 

így ismét közel kerültek az egyenlítés-
hez. Kovács János, minden rutinját 
összeszedte erre a büntetőre és remek 
reflex mozdulattal sikerült hárítania. 

Az ellentámadásból Kreisz Márk 
mattolta a védelmet, így újra kettő volt 
közte. A következő percben ismét az 
előbb említett két játékos vállalt fősze-
repet. Előbb Kovács János védett egy 
beállói lövését, aztán indításából Kre-
isz Márk ért el újabb gólt (21-24). Be-
törésből gólt kaptunk, majd ember-
hátrányba is kerültünk. 

Gálli Krisztián szerzett gólt öt perc-
cel a vége előtt, de az ellentámadásból 
szélről a hazaiak is eredményesek vol-
tak. Egy rontott átlövésünk után, lero-
hantak bennünket a fiatalok, és feljöt-
tek egy gólra (24-25). Ráadásul ismét 
emberhátrányra ítéltek bennünk a já-
tékvezetők. Támadásban nem tudtunk 
lövéshez jutni, és labdaeladásunk után 
megiramodtak a szegediek. Szerencsé-
re fel tudtunk állni a védekezéshez, így 
külső lövésre kényszerítettük ellenfe-
lünket, melyet Kovács János hatásta-
lanított. 

Az utolsó percben, időkérés után 
támadhattunk a győzelemért. Sike-
rült gólhelyzetet kialakítanunk, de a 
Szeged kapusa bravúrral védett. Sze-

rencsére a labda az oldalvonalon túl-
ra pattant ki róla, így folytathattuk a 
támadásunkat, amelynek végén Gálli 
Krisztián gólt szerzett. A hazaiak még 
az utolsó másodpercekben egy lövés-
sel veszélyeztettek, de Kovács János, 
aki ezen a mérkőzésen 40%-os haté-
konysággal védett, ezt is hárította.

Nehéz mérkőzés volt, de szinte vé-
gig vezetve sikerült megszereznünk a 
nagyon fontos két pontot.

Koncsár Gergely vezetőedző: „Egy 
nagyon szoros mérkőzésen játszot-
tunk 60 percig fegyelmezetten. Nem 
engedtünk könnyű gólokat az ellenfél-
nek, így vissza tudtunk vágni a harma-
dik fordulóban elszenvedett veresé-
gért. Gratulálok a csapatomnak, ezen 
az úton kell tovább mennünk!”

SZKE: Kovács J., Kovács B. (kapu-
sok), Mogyorósi 3, Gálli 4, Szövérdffy 
2, Szabó 3, Kreisz 5, Zatureczki 4(3), 
Gyurcsovics 1, Keresztes 1, Körtélyesi 
3, Tass, Kis Molnár, Schultheisz, 
Dupsi, Fekete; vezetőedző: Koncsár 
Gergely

A következő hazai bajnoki 
mérkőzés: Százhalombattai KE 
– ONE Veszprém U21, 03.22-
e, szombat, 18 óra, battai sport-
csarnok. n

Duplán égett a vágy a győzelemre, 
ugyanis mindenképpen vissza akar-
tunk vágni a vásárhelyi csapatnak az 
odavágón elszenvedett vereségért, il-
letve jó játékkal akartuk kijavítani a 
múlt heti nagykőrösi botlást.

A csapat felszántotta a parkettet az 
első negyedben, ahogy azt az öltöző-
ben Törőcsik Marcell vezetőedző kér-
te. Nagyon összeállt a védekezés az 
első percektől kezdve, ez pedig meg-
adta a ritmust a támadásoknak is. A 
könnyű kosaraknak, jó ritmusú do-
básoknak köszönhetően 13 pontos 
előnyt sikerült kiharcolni az első ne-
gyed végére.

A második negyedben sajnos sok 
volt a pontatlanság, kicsit visszaesett 
a koncentráció. A védekezés fellazult, 
a támadásból kiveszett a ritmust, így 
a vendégeknek sikerült közelebb ke-
rülniük, de így is 10 pontos vezetéssel 
mehettünk a félidőre.

A harmadik negyednek úgy men-
tünk neki, ahogy az elsőnek. Agresszív 
védekezésünknek hála, állva hagy-
tuk ellenfelünket, a negyed 8. percé-
ben már 22-vel is vezettünk. Itt azon-
ban jött megint egy kis rövidzárlat, de 
így is 18 pontos vezetéssel mehettünk 

neki az utolsó negyednek. 
Talán a kelleténél egy picit hama-

rabb engedtünk ki, ezért az utolsó ne-
gyed a vendégeké volt, de a győzel-
münk nem forgott veszélyben. Ma-
gabiztos győzelemmel sikerült visz-
szavágnunk a Hódmezővásárhelynek, 
illetve javítanunk a múlt heti botlást! 

Nagyon örülünk, hogy legfrissebb 
igazolásunk, Dunai Zétény győzelem-
mel tudott bemutatkozni. Most egy 
rövidebb pihenő következik, jövő hé-
ten nem lesz találkozó, így két hete 
van csapatunknak felkészülni a Vesz-
prém elleni rangadóra.

Vezetőedzőnk, Törőcsik Marcell 
gondolatai a találkozót követően: „Mi-
után a bemelegítés alatt kiderült, hogy 
Ricsi nem tudja vállalni a játékot, ki-
csit féltem, hogy ez nehogy kibillent-
se a csapatot, de szerencsére nem így 
volt. Mindenki beletette azt a pluszt, 
hogy pótolja csapatkapitányunk ki-
esését. Ez vezetett a mai győzelemhez! 

Azt gondolom, hogy erre a védeke-
zésre, erre az akaratra és küzdésre le-
het alapozni. Sikerült visszatalálni ah-
hoz a karakterhez, ahogy a szezon első 
felében játszottunk. Természetesen 
voltak hullámvölgyek a találkozón, de 

mindig akadt valaki, aki a hátára tud-
ja venni a csapatot. Az első félidőben 
Seregély Bazsit kell mindenképpen ki-
emelni, mert elképesztően szállt be a 
padról, a harmadik negyedben pedig 
Kovi hozott extrát, amivel el is tudtuk 
dönteni a mérkőzést! 

Igaz, kiemeltem két embert, de ma 
mindenkire szükség volt! Ahogy ez 
jellemző is a csapatra, a legnagyobb 
erősségünk a közösségben, a csapat-
egységben rejlik. Bárki lép pályára, 
odateszi magát, és hozzátesz a győ-
zelemhez. Külön örülök, hogy Zétény 
győztes meccsen debütálhatott a száz-
halombattai közönség előtt, biztos va-
gyok benne, hogy rengeteg örömöt fog 
még okozni a szezon hátralévő részé-
ben és hatalmas segítségére lesz csa-
patunknak! 

Most jön egy rövidebb pihenő, de 
már a veszprémi rangadó lebeg min-
denki szeme előtt! Nagyon készülünk 
arra a találkozóra!” 

Nagyon köszönjük, hogy ismétel-
ten ennyien eljöttetek és szurkoltatok 
csapatunknak! Hatalmas szükség van 

rátok minden találkozón! Aki esetleg 
teheti, jöjjön el március 1-én Vesz-
prémbe! Nagyon fontos rangadó előtt 
állunk, ahol minden biztatásra szük-
ség lesz! (Fotó: Takács Janka) 

SZÁZHALOMBATTAI KSE - 
VÁSÁRHELYI KOSÁRSULI 74 - 
62 (24-11, 16-19, 24-16, 10-16) 

Kovács M. 18/9, Seregély B. 11/6, 
Dósa S. 9/3, Habel C. 9/3, Dr. Pollák 
B. 8/6, Vas-Teplán M. 7/3, Novák P. 
3, Pollák M. 3/3, Földesi N. 2, Dunai 
Z. 2, Láncos K. 2, Tóth B. 0.  n

Visszavágtak a vásárhelyi csapatnak
74 – 62-re győzött hazai pályán a Százhalombattai KSE a Vá-
sárhelyi Kosársuli ellen az NB/B Zöld csoportjának 17. fordu-
lójában. A mérkőzésről Macsali Róbert, a battai klub technikai 
vezetője küldött beszámolót.
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A Young Wolf Chief Team színei-
ben versenyző tehetség szerencsésen, 
erőnyerőként egyből a döntőbe került. 
Itt Terjék Zénóval mérkőzött meg, aki 
Litvák Leventét győzte le az előző 
napi, szombati elődöntőben.

A feleket egyébként már összesor-
solták egy tavaly novemberi gálán, 
amin Levente munkája miatt végül 
nem tudott részt venni.

Levente jó mentális és fizikai álla-
potban várta a döntőt, ami előtt edző-

jével, Lelekács Csabával kielemezték 
az elődöntőt, és felállították a nyerő 
taktikát.

3x2 perces menet idővel kezdődött 
meg a küzdelem, ami során meglepe-
tésükre Terjék elég agresszíven akar-
ta átvenni az irányítást. Ez nem sike-
rült, ugyanis kevés válasza volt Leven-
te pressziójára, aki 2:0 arányú ponto-
zásos győzelmével elhozta az OB övet 
Bajáról.

n

K1 bajnoki cím
A százhalombattai Nyekita Levente hozta el a győztesnek járó 
övet a bajai –, február 21-23-a között rendezett – WFC Nyílt 
Országos Bajnokság 71 kg-os súlycsoportjában.

A képen (balról): Mezőfi Richárd a Kick-Thai Boxing Team Baja 
edzője, WFC Hungary szervező, Lelekács Csaba a Young Wolf Chief 
vezetőedzője és elnöke, Nyektia Levente, Mezőfi András a WFC Hungary 
elnöke, a bajnokság szervezője

A százhalombattai Dunafüredi 
Utánpótlás Vízisport Egyesület négy 
válogatott sportolója is részt vett az 
eseményen; Angyal Bence a serdülő 
válogatott, Hancsovszki Áron, Józsa 
Mátyás és Szépfalvi Levente pedig a 
kölyök válogatott tagjaként, továbbá 
edzőjük Nyári Bendegúz szervezőként 
jelen volt az eseményen.

A lehető legátfogóbban igyekez-
tek felmérni a sportolók fizikai álla-
potát a három nap során. Az állóké-
pességet futással, úszással és sífutó 
ergométeren, a gyorsaságot sprint fu-
tással és távolugrással mérték, illetve 
különböző ügyességi és erő gyakor-
latok is helyet kaptak a programban. 

Az edzőtábor érzést erősítve pedig a 
fennmaradó időben további edzések 
kerültek a programba.

A dunafüredi kajakosok nagy 
arányban teljesítették a korosztályuk 
számára meghatározott válogatott 
szinteket. Néhány esetben egy gya-
korlat nehézséget okozott egy spor-
tolónknak, ami az edzőnek is hasz-
nos visszajelzésként, illetve motiváci-
óul szolgál a fejlődéshez. Összegezve a 
felmérő tanulságait kijelenthető, hogy 
a battai klub sportolói jó állapotban 
vannak, elvégezték a tél folyamán a 
szükséges alapozó munkát és biza-
kodva várhatják a vízi munka meg-
kezdését. n

Utánpótlás válogatott felmérésen 
vettek részt a battai kajakosok

A Magyar Kajak-Kenu Szövetség második éve rendezi meg a 
kölyök és serdülő válogatottak számára a Válogatott Fizikai 
Felmérőt Tatán az Olimpiai Edzőtáborban. 

Az előzetes nevezés 26 főt jelzett, 
sajnos azonban többen lemondták a 
hétvégét betegség és egyéb elfoglalt-
ság miatt.

Az esemény hangulatát a 
„nulladik”napi közös pizza vacsora 
alapozta meg, majd 18 fővel elkezdő-
dött a verseny szombaton.  A szélerő-
vel nem volt probléma, „A tetővel „ fo-
gadta a versenyzőket, voltak, akikben 
felmerült a B vitorla használata is, de 
maradtak az A-nál, ami jó döntésnek 
bizonyult.

A remek szélerő kitartott az első 
szünetig, sajnos utána vissza eset „A 
1/2”-re, és innen folyamatosan csök-
kent a nap végig 4 óráig, amikor is be-

állt szélcsend. Ezen a napon 9 futamot 
teljesített a mezőny.

Az átfagyott kapitányok az esti me-
leg székelykáposztás vacsorán mele-
gedhettek át igazából, amelyet meg-
édesített Cilike szokásos süteménye - 
most éppen diós - almást kóstolhattak 
a részvevők.

Hosszú szélcsenddel kezdődött a 
vasárnapi etap, a versenyzők remény-
kedve nézték a vízfelületet, ami csak 
fél 12 után elkezdett fodrozódni. Pár 
perc múlva megérkezett, és állandó-
sult a szélerő „A 1/2” és „A 1/4” kö-
zött, ami el is fogyott 14 órára, a ver-
seny hivatalos végére. Ezen a napon 7 
futamot teljesített a mezőny.

Sok érdeklődő látogató volt, akik 
láthatták a horvát versenyzők új VB 
győztes hajóját, csakúgy, mint Schu-
lek János új hajóját, de a versenyt 
nem ezek nyerték.

Összességében remek két na-
pot töltött el a csapat a hideg elle-
nére is; bár voltak, akik az első nap 

után jobb eredményre számítottak – 
de majd legközelebb, a horvátorszá-
gi Rogoznyicán lesz mód újra próbál-
kozni, ahol ismét találkoznak a horvát 
és a magyar versenyzők.

Battai eredmények: IV. Forró 
Krisztián, XI. Illés Zoltán, XIII: Kun-
vári Sándor, XIV. Schulek János n

Szezonkezdés a modellvitorlás kupán
A III. Badacsony Kupán mérettette meg magát az F5/IOM ha-
jóosztályban – tisztes helytállással – a Dunamenti Energia 
Modellező Klub. A február 15-16-i szezonnyitóról Kunvári Sándor 
egyesületi tag számolt be számolt be.
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Keresztrejtvény
John Steinbeck Nobel-díjas amerikai író, 1902. február 27-én született. Fontos regényei Az Édentől keletre, az 
Egerek és emberek, az Érik a gyümölcs, a Rosszkedvünk tele. Mai rejtvényünk egy Steinbeck-idézetet tartalmaz.
A megfejtéseket 2025. március 7-éig várjuk a hirtukor@mail.battanet.hu, vagy a Hírtükör Szerkesztősége, 2440 Százhalombatta, If-
júság útja 7. (Polgárok Háza) címre. A helyes megfejtők közül egy szerencsés, Szalai Attila Konyhashow című könyvét kaphatja meg.
A 2025. évfolyam első számában megjelent rejtvényünk helyes megfejtéséért, a Biksi Méhészet egy üveg egészséges mézét Sifrikné 
Tóth Zsanett veheti át a Polgárok Háza portáján, munkaidőben. Gratulálunk!
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OKTÁN SZÁLLÓ
MUNKÁSSZÁLLÁS  (EG19009148)

Százhalombattán, a városközpontban
oktanszallo@oktanszallo.hu  •  www.oktanszallo.hu

06 23 354-812

Kémény, klíma telepítés, 
üzembe helyezés 

06 70 247 0109

Víz, csatorna, fűtés 
kiépítés, átalakítás, 
felújítás
06 20 285 9001

Akár hétvégén is!

Százhalombatta, Erőmű út 5.
(a benzinkút mellett)

Nyitva tartás: 
hétfőtől péntekig 8–16 óráig.

Tel.: 06-30-430-1117
06-70-773-7027

SZÍNESFÉM – VASHULLADÉK 
FELVÁSÁRLÁS

MAGÁNSZEMÉLYEKTŐL ÉS CÉGEKTŐL

M-Ferro Kft. A P  R Ó  H I R  D E  T É  SA P  R Ó  H I R  D E  T É  S
Tetődoktor! Régi hajlott tetők javí-
tása, cseréje, beázás elhárítás, bádo-
gozás, Lindab tető, új tető cserepezése, 
kisebb javítások, SOS munkák: 06-70-
757-5455

Autófelvásárlás azonnali készpénz-
fizetéssel állapottól függetlenül 0-18 
éves korig.  Tel.: 06-30/682-1390
WWW.A111AUTO.HU

Balatonkeresztúr/Máriafürdőn nyaraló eladó, vagy százhalombattai 
 ingatlanra cserélhető értékegyeztetéssel!  Érdeklődni: 06-20-285-9001

Albérletet keres? Százhalombattán modern, bútorozott stúdiólakások kiadók az 
Urbáriumban, azonnali költözéssel. 22-26 m², 1-2 fő részére, min. 3 hónapos bérleti 
idővel. Wifi, légkondi, kábeltv, alacsony rezsi.  Hívjon most: 06-20-367-4274

2440 Százhalombatta, Csenterics S. út 3
Tel: 06 30 383 39 26  •  E-mail: kisker@rubinbutoraruhaz.hu

Tavaszi konyhabútor Akció a Rubin Bútoráruházban

BASIC elemes 
konyharendszerünk 

20 % kedvezménnyel 
rendelhető!

www.rubinkonyha.hu

SZÁZ HA LOM BAT TAI HÍR TÜ KÖR
VÁ RO SI KÖZ ÉLE TI LAP
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